C:# | nterpretacion de histogramas

Nombre;

Utilice los histogramas que se muestran para responder cada pregunta.
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1) ¢Cuéntos estudiantes recibieron entre 0y 2 regal 0s? 5.
6.
2) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
7.
3) Si un estudiante recibiera 6 regalos, ¢aqué barra se agregaria? o
4) Lamayoriade los estudiantes recibieron entre y regalos.
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Puntajes
5) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
6) ¢Cuantos estudiantes puntuaron entre un 50y 60?
7) Lamayoriade los estudiantes obtuvieron un puntaje entre y
8) Si un estudiante obtuviera un 54, ¢a qué barra se agregaria?
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C:# | nterpretacion de histogramas Nombre: Clave De Respuestas

Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta. Respuestas
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1) ¢Cuéntos estudiantes recibieron entre 0y 2 regal 0s? 5. 35
6 6
2) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
.80 90
3) Si un estudiante recibiera 6 regalos, ¢aqué barra se agregaria? o 1
4) Lamayoriade los estudiantes recibieron entre y regalos.
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Puntajes
5) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
6) ¢Cuantos estudiantes puntuaron entre un 50y 60?
7) Lamayoriade los estudiantes obtuvieron un puntaje entre y
8) Si un estudiante obtuviera un 54, ¢a qué barra se agregaria?
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C:# | nterpretacion de histogramas

Nombre:
Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta. Respuestas
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1) Si un estudiante obtuvieraun 94, ¢a qué barra se agregaria? 5.
_ _ 6.
2) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
7.
3) ¢Cuantos estudiantes puntuaron entre un 60y 70? o
4) Lamayoriade los estudiantes obtuvieron un puntaje entre
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gasolina
5) Lamayoriade los conductores compran entre y gaones de gasolina.
6) ¢Cuantos conductores estan representados en este histograma?
7) Si un conductor comprara 17 galones, ¢a qué barra se agregaria?
8) ¢Cuantos conductores compraron entre 5y 10 galones?
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C:# | nterpretacion de histogramas

Nombre: Clave De Respuestas

Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta. Respuestas
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1) Si un estudiante obtuvieraun 94, ¢a qué barra se agregaria? 5. 29 30
6 31
2) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
7 3
3) ¢Cuantos estudiantes puntuaron entre un 60y 70? o 7
4) Lamayoriade los estudiantes obtuvieron un puntaje entre
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gasolina
5) Lamayoriade los conductores compran entre y gaones de gasolina.
6) ¢Cuantos conductores estan representados en este histograma?
7) Si un conductor comprara 17 galones, ¢a qué barra se agregaria?
8) ¢Cuantos conductores compraron entre 5y 10 galones?

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 2

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |




C:# | nterpretacion de histogramas Nombre:

Utilice los histogramas que se muestran para responder cada pregunta.

Respuestas
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1) Lamayoriade los conductores compran entre y gaones de gasolina. 5.
6.
2) ¢Cuéantos conductores compraron entre 10 y 15 galones?
7.
3) Si un conductor comprara 12 galones, ¢a qué barra se agregaria? o
4) ¢Cuéntos conductores estan representados en este histograma?
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trozos de chocolate
5) ¢Cuantas bolsas de mezcla de frutos secos estan representadas en este histograma?
6) Lamayoriade las bolsastenian entre y trozos de chocolate.
7) Si unabolsatuviera 49 trozos de chocolate, ¢a qué barra se agregaria?
8) ¢Cuantas bolsas teniaentre 60 y 80 piezas de chocolate?
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C:# | nterpretacion de histogramas Nombre: Clave De Respuestas

Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta. Respuestas
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gasolina
1) Lamayoriade los conductores compran entre y galones de gasolina. 5. 30
. 20 40
2) ¢Cuéantos conductores compraron entre 10 y 15 galones?
7 3
3) Si un conductor comprara 12 galones, ¢a qué barra se agregaria? o 2
4) ¢Cuéntos conductores estan representados en este histograma?
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trozos de chocolate
5) ¢Cuantas bolsas de mezcla de frutos secos estan representadas en este histograma?
6) Lamayoriade las bolsastenian entre y trozos de chocolate.
7) Si unabolsatuviera 49 trozos de chocolate, ¢a qué barra se agregaria?
8) ¢Cuantas bolsas teniaentre 60 y 80 piezas de chocolate?
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ﬂh | nterpretacion de histogramas Nombre:

Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta. Respuestas
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trozos de chocolate '
1) ¢Cuéntas bolsas tenia entre 40 y 60 piezas de chocolate? 5.
6.
2) ¢Cuéantas bolsas de mezcla de frutos secos estan representadas en este histograma?
7.
3) Si unabolsatuviera 69 trozos de chocolate, ¢a qué barra se agregaria? o
4) Lamayoriade las bolsas tenian entre y trozos de chocol ate.
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regalos
5) S un estudiante recibiera 4 regalos, ¢a qué barra se agregaria?
6) ¢Cuantos estudiantes recibieron entre 0y 2 regalos?
7) ¢Cudntos estudiantes estan representados en este histograma?
8) Lamayoriade los estudiantes recibieron entre y regalos.
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ﬂh | nterpretacion de histogramas Nombre: Clave De Respuestas

Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta. Respuestas
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1) ¢Cuéntas bolsas tenia entre 40 y 60 piezas de chocolate? 5. 3
6 1
2) ¢Cuéantas bolsas de mezcla de frutos secos estan representadas en este histograma?
, 20
3) Si unabolsatuviera 69 trozos de chocolate, ¢a qué barra se agregaria? s 8 10
4) Lamayoriade las bolsas tenian entre y trozos de chocol ate.
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regalos
5) S un estudiante recibiera 4 regalos, ¢a qué barra se agregaria?
6) ¢Cuantos estudiantes recibieron entre 0y 2 regalos?
7) ¢Cudntos estudiantes estan representados en este histograma?
8) Lamayoriade los estudiantes recibieron entre y regalos.
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C:# | nterpretacion de histogramas

Nombre;

Utilice los histogramas que se muestran para responder cada pregunta.

Respuestas
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1) ¢Cuéantos estudiantes puntuaron entre un 90 y 100? 5.
6.
2) Lamayoriade los estudiantes obtuvieron un puntaje entre
7.
3) Si un estudiante obtuviera un 54, ¢a qué barra se agregaria? o
4) ¢Cuéntos estudiantes estan representados en este histograma?
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regalos
5) Lamayoriade los estudiantes recibieron entre y regal os.
6) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
7) Si un estudiante recibiera 0 regalos, ¢a qué barra se agregaria?
8) ¢Cuantos estudiantes recibieron entre 6 y 8 regalos?
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C:# | nterpretacion de histogramas

Nombre: Clave De Respuestas

Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta. Respuestas
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Puntajes
1) ¢Cuéantos estudiantes puntuaron entre un 90 y 100? 5 6 8
6 27
2) Lamayoriade los estudiantes obtuvieron un puntaje entre
7 1
3) Si un estudiante obtuviera un 54, ¢a qué barra se agregaria? o 9
4) ¢Cuéntos estudiantes estan representados en este histograma?
[ L
9
8 i
;
g 6
8 5
S 41
8 34
2 i
1
0
0-1 23 45 6-7 8-9
regalos
5) Lamayoriade los estudiantes recibieron entre y
6) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
7) Si un estudiante recibiera 0 regalos, ¢a qué barra se agregaria?
8) ¢Cuantos estudiantes recibieron entre 6 y 8 regalos?
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ﬂh | nterpretacion de histogramas Nombre:

Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta.
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1) ¢Cuéantos conductores compraron entre 20 y 25 galones? 5.
_ 6.
2) ¢Cuantos conductores estan representados en este histograma?
7.
3) Si un conductor comprara 22 galones, ¢a qué barra se agregaria? o
4) Lamayoriade los conductores compran entre y galones de gasolina.
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0
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mensaj es
5) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
6) Lamayoriade los estudiantes se envian entre y textos.
7) ¢Cuantos estudiantes enviaron entre 6 y 8 textos?
8) Si un estudiante enviara 0 textos, ¢a qué barra se agregaria?
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ﬂh | nterpretacion de histogramas Nombre: Clave De Respuestas

Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta. Respuestas
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1) ¢Cuéantos conductores compraron entre 20 y 25 galones? 5. 38
6 2 4
2) ¢Cuantos conductores estan representados en este histograma?
7 )
3) Si un conductor comprara 22 galones, ¢a qué barra se agregaria? o 1
4) Lamayoriade los conductores compran entre y galones de gasolina.
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mensaj es
5) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
6) Lamayoriade los estudiantes se envian entre y textos.
7) ¢Cuantos estudiantes enviaron entre 6 y 8 textos?
8) Si un estudiante enviara 0 textos, ¢a qué barra se agregaria?
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C:# | nterpretacion de histogramas Nombre:

Utilice los histogramas que se muestran para responder cada pregunta.

Respuestas
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1) Lamayoriade los conductores compran entre y gaones de gasolina. 5.
6.
2) ¢Cuéantos conductores compraron entre 15y 20 galones?
7.
3) ¢Cuantos conductores estan representados en este histograma? o
4) Si un conductor comprara 27 galones, ¢a qué barra se agregaria?
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regalos
5) S un estudiante recibiera 0 regalos, ¢a qué barra se agregaria?
6) Lamayoriade los estudiantes recibieron entre y regalos.
7) ¢Cuéntos estudiantes recibieron entre 0y 2 regalos?
8) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
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C:# | nterpretacion de histogramas Nombre: Clave De Respuestas

Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta. Respuestas
7
61 . 20 25
g > '
3 3 | 2 3
g ;5 |
14 3 24
0
5 10 15 20 25 30
A 5
gasolina
1) Lamayoriade los conductores compran entre y galones de gasolina. 5 1
. 8 10
2) ¢Cuéantos conductores compraron entre 15y 20 galones?
7 9
3) ¢Cuantos conductores estan representados en este histograma? o 31
4) Si un conductor comprara 27 galones, ¢a qué barra se agregaria?
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regalos
5) S un estudiante recibiera 0 regalos, ¢a qué barra se agregaria?
6) Lamayoriade los estudiantes recibieron entre y regalos.
7) ¢Cuéntos estudiantes recibieron entre 0y 2 regalos?
8) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
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C:# | nterpretacion de histogramas

Nombre;

Utilice los histogramas que se muestran para responder cada pregunta.

4
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estudiantes

mensaj es

1) ¢Cuéantos estudiantes estan representados en este histograma?

2) Lamayoriade los estudiantes se envian entre y textos.

3) ¢Cuéntos estudiantes enviaron entre 8 y 10 textos?

4) Si un estudiante enviara 6 textos, ¢a qué barra se agregaria?

Respuestas
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trozos de chocolate
5) Lamayoriade las bolsas tenian entre y trozos de chocolate.

6) ¢Cuantas bolsasteniaentre 40 y 60 piezas de chocolate?

7) Si unabolsatuviera 69 trozos de chocolate, ¢a qué barra se agregaria?

8) ¢Cuantas bolsas de mezcla de frutos secos estan representadas en este histograma?
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C:# | nterpretacion de histogramas Nombre: Clave De Respuestas

Utilice los histogramas que se muestran para responder cada pregunta. Respuestas
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1) ¢Cuéantos estudiantes estan representados en este histograma? 5, 20 40
6 2
2) Lamayoriade los estudiantes se envian entre y textos.
7 4
3) ¢Cuéntos estudiantes enviaron entre 8 y 10 textos? o 17

4) Si un estudiante enviara 6 textos, ¢a qué barra se agregaria?
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trozos de chocolate

5) Lamayoriade las bolsas tenian entre y trozos de chocolate.

6) ¢Cuantas bolsasteniaentre 40 y 60 piezas de chocolate?

7) Si unabolsatuviera 69 trozos de chocolate, ¢a qué barra se agregaria?

8) ¢Cuantas bolsas de mezcla de frutos secos estan representadas en este histograma?
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C:# | nterpretacion de histogramas Nombre:

Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta. Respuestas
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1) Lamayoriade los conductores compran entre y gaones de gasolina. 5.
6.
2) ¢Cuéantos conductores compraron entre 20 y 25 galones?
7.
3) ¢Cuantos conductores estan representados en este histograma? o
4) Si un conductor comprara 27 galones, ¢a qué barra se agregaria?
[ L
8
7
6 i
5
i
9 4 ]
2 5 |
2 1
1 i
0
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
trozos de chocolate
5) ¢Cuantas bolsas teniaentre 20 y 40 piezas de chocol ate?
6) Si unabolsatuviera9 trozos de chocolate, ¢a qué barra se agregaria?
7) ¢Cudntas bolsas de mezcla de frutos secos estén representadas en este histograma?
8) Lamayoriade las bolsas tenian entre y trozos de chocol ate.
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C:# | nterpretacion de histogramas Nombre: Clave De Respuestas

Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta. Respuestas
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1) Lamayoriade los conductores compran entre y galones de gasolina. 5. 2
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2) ¢Cuéantos conductores compraron entre 20 y 25 galones?
. 21
3) ¢Cuantos conductores estan representados en este histograma? s 40 60
4) Si un conductor comprara 27 galones, ¢a qué barra se agregaria?
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5) ¢Cuantas bolsas teniaentre 20 y 40 piezas de chocol ate?
6) Si unabolsatuviera9 trozos de chocolate, ¢a qué barra se agregaria?
7) ¢Cudntas bolsas de mezcla de frutos secos estén representadas en este histograma?
8) Lamayoriade las bolsas tenian entre y trozos de chocol ate.
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C:# | nterpretacion de histogramas

Nombre;

Utilice los histogramas que se muestran para responder cada pregunta.

Respuestas
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Puntajes '
1) ¢Cuéantos estudiantes estan representados en este histograma? 5.
_ 6.
2) ¢Cuéantos estudiantes puntuaron entre un 50y 60?
7.
3) Lamayoriade los estudiantes obtuvieron un puntaje entre y o
4) Si un estudiante obtuviera un 54, ¢a qué barra se agregaria?
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5) ¢Cuantos estudiantes enviaron entre 6 y 8 textos?
6) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
7) Lamayoriade los estudiantes se envian entre y textos.
8) Si un estudiante enviara 6 textos, ¢a qué barra se agregaria?
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C:# | nterpretacion de histogramas

Nombre: Clave De Respuestas

Utilice los histogramas que se muestran pararesponder cada pregunta. Respuestas
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1) ¢Cuéantos estudiantes estan representados en este histograma? 5 9
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2) ¢Cuéantos estudiantes puntuaron entre un 50y 60?
.6 8
3) Lamayoriade los estudiantes obtuvieron un puntaje entre o 4
4) Si un estudiante obtuviera un 54, ¢a qué barra se agregaria?
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mensaj es
5) ¢Cuantos estudiantes enviaron entre 6 y 8 textos?
6) ¢Cuantos estudiantes estan representados en este histograma?
7) Lamayoriade los estudiantes se envian entre y textos.
8) Si un estudiante enviara 6 textos, ¢a qué barra se agregaria?
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